

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇН  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«НІЖИНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
УКРАЇНИ»**



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Директор коледжу**

**Олена ЛИТОВЧЕНКО**

**04** \_\_\_\_\_ **2024 р.**

**ВИМОГИ**

**до мотиваційного листа для вступників**

**Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж  
Національного університету біоресурсів і природокористування України»**

## Вступ

Порядок та критерії оцінювання мотиваційних листів для вступників до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» (Ніжинський ФК НУБіП України) розроблено та затверджено відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти, рекомендацій Національного університету біоресурсів і природокористування України щодо створення мотиваційного листа.

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово (відповідно до визначених Ніжинським ФК НУБіП України вимог до структури та змісту мотиваційного листа) інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну конкурсну пропозицію Ніжинського ФК НУБіП України та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником додаються копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.

Мотиваційний лист – це спосіб пізнати вступника більш цілісно і персоналізовано, зрозуміти, чому саме він повинен стати здобувачем освіти нашого закладу.

Мотиваційний лист обґрунтовує бажання вступника здобувати освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра за конкретною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) та можливість обміркувати та аргументувати своє рішення, утвердитись у своєму переконанні або змінити свою думку.

## I. Загальні положення

1. Мотиваційні листи подають особи, які вступають до Ніжинського ФК НУБіП України для здобуття фахової передвищої освіти на ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник», освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, освітнього ступеня молодший бакалавр, освітнього ступеня бакалавра та освітнього ступеня магістра (спеціаліст).

2. До кожної заяви вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на електронну поштову скриньку Приймальної комісії Ніжинського ФК НУБіП України [nfk\\_nubip\\_vstup@ukr.net](mailto:nfk_nubip_vstup@ukr.net).

3. Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в СДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника Ніжинського ФК НУБіП України, де міститься мотиваційний лист.

4. Вступник має подати мотиваційний лист на спеціальність (освітньо-професійну програму), за якою він бажає проходити конкурсний відбір під час вступу до Ніжинського ФК НУБіП України.

5. Подання мотиваційного листа є обов'язковою умовою допуску вступника до конкурсного відбору. У випадку подання заяв на вступ на обрану спеціальність (освітньо-професійну програму) за різними формами здобуття

освіти (денна, заочна) вступник може подавати один і той самий мотиваційний лист.

6. Мотиваційні листи розглядає на своєму засіданні приймальна комісія Ніжинського ФК НУБіП України.

7. Рейтингові списки вступників за кожною конкурсною пропозицією формуються на основі конкурсного бала або розгляду мотиваційних листів відповідно до Правил прийому. Розгляд мотиваційних листів здійснюється у випадку перевищення кількості вступників кількості місць ліцензованого обсягу, виділеного для них. В іншому випадку список вступників, рекомендованих до зарахування, формується в алфавітному порядку.

8. Результати розгляду мотиваційних листів використовуються для формування рейтингового списку вступників.

При однакових конкурсних балах (на місця державного замовлення) використовують результати розгляду мотиваційних листів.

Якщо побудова рейтингового списку здійснюється без конкурсних балів, то вступники впорядковуються тільки на основі розгляду мотиваційних листів.

9. Структура мотиваційного листа є обов'язковою частиною.

## II. Структура мотиваційного листа

Вимоги до написання мотиваційного листа:

– зміст повинен бути лаконічним, в якому коротко наведено важливі деталі, факти, цифри. Виклад думок має бути стислим з використанням найменшого числа слів;

– представлена чітка структуризація листа, текст якого бажано розбивати на абзаци, кожен з яких має містити певну концепцію;

– неприпустимим є наявність емоційного відтінку, необхідно прагнути стриманості, розважливості та практичності;

– простота у викладі думок, що дасть можливість швидко зрозуміти зміст прочитаного.

### Структура мотиваційного листа:

**Вступна частина.** У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник для здобуття фахової передвищої освіти обирає спеціальність у Ніжинському ФК НУБіП України.

**Основна частина.** Ця частина може складатися з двох-трьох абзацив, де можна описати характеристику професійних цілей вступника та що саме його цікавить в обраній ним спеціальності, ким він себе бачить після завершення навчання тощо. Потрібно розкрити свої знання щодо майбутнього фаху.

У наступному абзаци вступнику рекомендовано описати:

– власні досягнення та академічні результати з певних предметів, що стосуються обраної спеціальності (успіхи в навчанні, участь у конференціях, олімпіадах, проектах і майстер-класах, володіння іноземними мовами та ін.);

– здобуті знання та навички, які допоможуть під час навчання на обраній спеціальності та ін.

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про особисті навички, необхідні для здобуття обраної спеціальності та подальшої успішної роботи за фахом (чи комунікабельна ви людина, чи знаходите спільну

мову в колективі, чи є стимул після завершення навчання розпочати власну справу та ін.).

**Заклучна частина.** Мотиваційний лист повинен завершуватись підсумком у два-три речення, який підтверджуватиме готовність вступника навчатися і вказуватиме на його впевненість у правильному виборі спеціальності. Варто наголосити на своїх цілях та планах на майбутнє.

### **III. Критерії оцінювання мотиваційних листів**

Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є:

- рівень мотивації щодо вступу до Ніжинського ФК НУБіП України на відповідну спеціальність (освітньо-професійну програму);
- розуміння цілей обраної освітньо-професійної програми та шляхів її реалізації;
- рівень усвідомлення відповідності якостей вступника вимогам до обраної спеціальності (освітньо-професійної програми), використання здобутих знань у майбутньому та подальшому працевлаштуванні;
- оригінальність, індивідуальність, творчий підхід, доброчесність;
- наявність/відсутність орфографічних і стилістичних помилок.

### **IV. Порядок подачі мотиваційних листів**

1. Текст мотиваційного листа додається до кожної заяви вступник, додатки до мотиваційного листа приймаються на електронну поштову скриньку Приймальної комісії Ніжинського ФК НУБіП України [nfk\\_nubip\\_vstup@ukr.net](mailto:nfk_nubip_vstup@ukr.net).

2. Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника Ніжинського ФК НУБіП України, де міститься мотиваційний лист.

3. Строки подання мотиваційних листів до Приймальної комісії зазначені у розділі V Правил прийому до Ніжинського ФК НУБіП України.

Рекомендовано засіданням  
Приймальної комісії  
протокол № 5 від 24.04.2024 р.

**Орієнтовний зразок написання мотиваційного листа**

Приймальній комісії ВСП «Ніжинський  
фаховий коледж НУБіП України»  
вступника на спеціальність  
«Комп'ютерна інженерія»

**Петренка Іллі Васильовича**

вул. Шевченка, б.28, м.Ніжин, 16600

тел. 0684687874

е-пошта: [petrenko2003@ukr.net](mailto:petrenko2003@ukr.net)

**Мотиваційний лист**

На сайті ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» я прочитав інформацію про спеціальність «Комп'ютерна інженерія», якою дуже цікавлюся, і тому прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента за відповідною спеціальністю.

У 2023 році я закінчив 9 класів Ніжинської ЗОШ № 1 й отримав свідоцтво з відзнакою. Найвищі оцінки маю з математики та інформатики, а також із таких природничих наук, як хімія та фізика, однак найбільше цікавлюся саме математикою та програмуванням, які вивчаю не лише в межах шкільної програми, але й самостійно, у тому числі на безкоштовних онлайн ресурсах, завдяки яким отримав сертифікати про успішне проходження курсів: «Години медіаграмотності», «Навчайся. Грай. Працюй», «Основи веброзробки (HTML, CSS, JAVASCRIPT)».

Програмуванням я захопився близько двох років тому, коли вперше спробував писати програмні коди для комп'ютерних ігор на домашньому комп'ютері та створювати вебсторінки. Відтоді я вирішив пов'язати своє захоплення із майбутньою професією.

Я завжди намагаюся бути в курсі рівня розвитку ІТ-технологій, цікавлюся новинками комп'ютерної техніки та програмного забезпечення. У школі я завжди із задоволенням допомагав учителю інформатики на відкритих заняттях, виступав із доповідями щодо використання комп'ютерних технологій у повсякденному житті, безпеки у комп'ютерних та соціальних мережах, відвідував зустрічі з викладачами університетів, що навчають програмуванню.

Окрім цього, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що вона надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому працювати в ІТ сфері.

Я самотужки зібрав два ПК для себе, а також один – для брата. Дистанційне навчання дало змогу мені попрацювати із налаштуванням відеокамери, електронної пошти та опанувати роботу різних платформ для відвідування конференцій. Робота із сервером теж стала дуже цікавим досвідом, оскільки допомогла краще зрозуміти, як працює комп'ютер і як взаємодіють різні процесори та набори чіпів.

Протягом навчання в коледжі я прагну поглибити свої знання з інформатики та комп'ютерної техніки, досконало оволодіти спеціальністю «Комп'ютерна інженерія».

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення комп'ютерної інженерії в Ніжинському фаховому коледжі Національного університету біоресурсів і природокористування України.

З повагою Ілля Петренко

/ підпис /

*Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа у паперовій формі. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист – це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність.*